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ATA N.º 9/2023 
 

Data da reunião ordinária: 02-05-2023 
 

Local: Sala de Reuniões da Câmara Municipal 
 

Início da reunião: 14:30 horas 
 

Términus da reunião: 15:50 horas 
 
 

A respetiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente ata. 
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento presentes na reunião: 
 
Presidente: Jorge Manuel Alves de Faria 
 
Vereadores: 
                Ilda Maria Pinto Rodrigues Joaquim 
                Carlos Manuel Pires Rei Amaro 
                Rui Jorge Bértolo Lara Madeira Claudino 
                Ana Rosa Venâncio Casacão, em substituição de Anabela Valente de Carvalho                

Rui Pedro Dias Gonçalves  
                Luís José da Silva Forinho 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da ata: 
 
Nome: Maria de Fátima Matos da Rosa 
             
Cargo: Técnica Superior 
              
Faltas justificadas: 
 
Faltas por justificar: 
 
 
Resumo diário da Tesouraria: 28-04-2023 
 
                Operações Orçamentais: 3.283.978,04 
 
                Operações não Orçamentais:  588.929,44 
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PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 
INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 
 
- Não houve registo de intervenção de Munícipes. 
 
 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
ASSUNTOS GERAIS DE INTERESSE AUTÀRQUICO 
(Artigo 52.º da Lei n.º 75/2013 de 19/9 e art.º 7.º do Regimento da C.M.E.) 
O Exmo. Presidente deu início ao “Período de Antes da Ordem do Dia”, tendo sido 
feitas as seguintes intervenções: 
 
EXMO. PRESIDENTE 
Presente a seguinte Informação de Atividades desenvolvidas pelo Exmo. Presidente 
e Executivo a Tempo Inteiro, no período 19 de abril a 02 de maio de 2023: 

«No dia 19 de abril de 2023, na sequência do convite formulado pelo Rotary Clube 
do Entroncamento, a Vice-Presidente Ilda Joaquim, em minha representação, 
esteve presente no Jantar/ Palestra, no Restaurante Lusitanus, na Golegã, tendo 
como orador convidado o Professor Doutor Casimiro Ramos, Presidente do 
Conselho de Administração do Centro Hospitalar do Médio Tejo, subordinado ao 
tema "A Saúde Mental - Como Gerir Emoções?". 
No dia 20 de abril de 2023, em face da convocatória recebida da CIMT, estive 
presente na 6.ª reunião ordinária do Conselho Intermunicipal, no Pavilhão 
Multiusos/Galeria e Posto de Turismo, em Oleiros.  
Nessa manhã, decorreu, no Edifício dos Paços do Concelho, uma reunião de 
apresentação do projeto LA&DMMT – Literacia Alimentar & Dieta Mediterrânica no 
Médio Tejo, associado ao PNAES – Plano Nacional Alimentação Equilibrada e 
Sustentável, que será implementado nos 13 municípios do Médio Tejo, que contou 
com a presença da Vice-Presidente Ilda Joaquim.  
Igualmente nessa manhã, no âmbito do programa oficial da Conferência Europeia 
AEC 2023, a Seção Espanhola da Associação Europeia de Caminhos de Ferro - 
AEC, com 160 participantes de 11 países europeus, visitaram o Museu Nacional 
Ferroviário, onde foram recebidos pela Vice-Presidente Ilda Joaquim e pelo 
Presidente da Fundação Museu Nacional Ferroviário, Manuel de Novaes Cabral. A 
passagem pelo Entroncamento, foi o momento escolhido para formalizar a intenção 
de criação da Seção Portuguesa da Associação Europeia dos Caminhos de Ferro.  
No dia 21 de abril de 2023, na sequência do convite formulado, a Vice-Presidente 
Ilda Joaquim, esteve presente na cerimónia de entrega de prémios do I Torneio de 
Futsal na Escola Básica do Bonito. 
No âmbito da comemoração do Dia Mundial do Livro (23 de abril) e, de acordo com 
o Plano Municipal Educativo 2022/2023, foi realizada nas Bibliotecas Escolares das 
Escolas Básicas Públicas do concelho, a atividade – A Aventura dos Livros nos dias 
21 e 24 abril, tendo contado com a participação de cerca de 160 alunos do 1º ano 
do 1.º ciclo do ensino básico. 
No dia 22 de abril de 2023, o Centro Cultural do Entroncamento recebeu o 
lançamento do livro “Cronologia do Entroncamento – Da Pré-História ao Final do 
Estado Novo” de Manuela Poitout, no qual estive presente na Mesa de Honra. A 

obra apresentada é uma sequência de informações documentais, organizadas 
cronologicamente, da Pré-História ao final do Estado Novo, que reportam ao 
Entroncamento, como localidade e como concelho, abrangendo não só a História da 
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localidade, a sua formação e desenvolvimento, mas também a do território do 
concelho, anterior à formação do Entroncamento, até onde foi possível chegar 
documentalmente. A apresentação esteve a cargo de Luís Miguel Preto Batista, 
Manuel Fernandes Vicente,  
Carlos Ferreira e Joana Geraldes responsável pela parte gráfica do livro. Contou 
ainda um momento musical por Francisco Fanhais. 
Nessa noite, o Cineteatro São João acolheu o espetáculo “Mandado de Captura” - 
Stand Up Comedy com André Martins, autor dos Imperfecthus, tendo na assistência 
o Vereador Carlos Amaro.  
Decorreram as cerimónias oficiais das comemorações do 49.º aniversário do 25 de 
abril de 1974. Iniciaram-se no Largo José Duarte Coelho, com a receção aos 
convidados pelo Presidente da Assembleia Municipal, Luís Filipe Antunes e por 
mim, acompanhado pela Vice-Presidente Ilda Joaquim e Vereador Carlos 
Amaro. Seguiu-se o hastear das bandeiras pelos Bombeiros Voluntários ao som do 
Hino Nacional pela Associação Filarmónica e Cultural do Entroncamento. 
Posteriormente a Filarmónica e o Orfeão do Entroncamento interpretaram dois 
temas em conjunto. A Sessão Solene decorreu no Centro Cultural e teve inicio com 
um momento musical pelo Orfeão do Entroncamento que interpretaram temas 
evocativos desta data, nomeadamente, Acordai, Ronda e Canto Livre. Seguiram-se 
as intervenções dos representantes dos partidos políticos com representação na 
Assembleia Municipal. Foram também entregues os prémios e declamados os 
poemas vencedores do concurso de poesia “O 25 de Abril e a Liberdade” 
dinamizado pelo Município em parceria com o Agrupamento de Escolas Cidade do 
Entroncamento. 
A terminar as celebrações, o Cineteatro São João, recebeu o espetáculo de música 
e poesia “As Canções da minha Vida”, de Fernando Tordo que, com o carisma e 
energia que lhe são conhecidos, recordou os grandes temas e as memórias que 
sobressaem da sua vida artística. 
Igualmente nessa noite, decorreu a Sessão Ordinária da Assembleia Municipal, na 
Sala de Sessões do Edifício dos Paços do Concelho.  
No dia 26 de abril de 2023, um grupo de 23 utentes do Centro de Convívio da 
Terceira Idade, realizou uma visita ao Museu dos Fósforos e ao Atelier de 
Cerâmica, em Tomar. 
Nesse mesmo dia, integrado no Plano Municipal Educativo 2022/2023, a atividade 
do Comemorar Educativo “O 25 de abril em 25 perguntas” foi dinamizada na Escola 
EB 2,3 Dr. Ruy D´Andrade, com a participação de cerca de 200 alunos do 5º ano do 
ensino básico. 
Igualmente nessa tarde, decorreu uma reunião com os Vereadores do PSD, no 
meu Gabinete, relativamente ao ponto de situação do projeto da nova centralidade 
e desenvolvimento da 2ª fase da ação 1.2.1. da ELH. Loteamento e construção dos 
núcleos habitacionais. 
Igualmente nessa tarde, no âmbito do Projeto CR Inove, decorreu uma reunião 
com todos os parceiros que assinaram o protocolo de parceria, nas instalações da 
CIM do Médio Tejo, na qual estive presente. 
Ainda nessa tarde, em face da convocatória recebida do Agrupamento de Escolas 
Cidade do Entroncamento, a Vice-Presidente Ilda Joaquim e o Vereador Carlos 
Amaro, estiveram presentes na reunião do Conselho Geral, na Biblioteca da Escola 
Secundária com 3.º Ciclo do Entroncamento. 
Decorreu no dia 28 de abril de 2023, uma caminhada e a construção de um laço 
azul humano, no Campo de Futebol do Bonito, assinalando o mês da Prevenção 
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dos Maus Tratos na Infância. A atividade foi organizada pela CPCJ do 
Entroncamento e pelo Município, em colaboração com as Junta de Freguesia de N. 
Senhora de Fátima, Junta de Freguesia de São João Baptista, Agrupamento de 
Escolas Cidade do Entroncamento, Centro Social Paroquial, Colégio Andrade 
Corvo, Escola João de Deus e PSP. Estive presente, bem como a Vice-
Presidente Ilda Joaquim e o Vereador Carlos Amaro na formação do laço.  
Igualmente nessa tarde, em face da solicitação do Comandante Sub-Regional de 
Emergência e Proteção Civil do Médio Tejo, David Lobato, decorreu uma reunião, 
na Sala de Sessões do Edifício dos Paços do Concelho, relativamente ao 
Planeamento e Sensibilização para período de risco incêndio de 2023, na qual 
esteve presente o Vereador Carlos Amaro, bem como os representantes da 
GNR, ICNF e Polícia de Segurança Pública, Serviço Municipal de Proteção Civil, 
Comandante do Corpo de Bombeiros, Presidentes de Junta de Freguesia de São 
João Baptista e Nossa Senhora de Fátima.   
Ainda nessa noite, o Cineteatro São João recebeu a Comédia Musical “À Grande e 
à Portuguesa”, com os atores Diogo Xavier e Marisa Carvalho, á qual assistiu a 
Vice-Presidente Ilda Joaquim.  
No sábado, dia 29 de abril de 2023, em face do convite formulado pelo Choral 
Phydellius, a Vice-Presidente Ilda Joaquim, assistiu ao Concerto Música Choral 
VII – Todos os Coros Phydellius num só concerto, no Museu Nacional Ferroviário - 
Antiga Sala das Máquinas do Vapor. Emblemático concerto anual celebrativo da 
música coral, com uma produção intergeracional que une 180 vozes dos 6 aos 72 
anos, 10 células corais, 4 profs/maestros e pianista acompanhadora.  
Nessa mesma tarde, o Cineteatro São João recebe uma sessão de cinema com o 
filme “Super Mário Bros – O Filme”. 
Igualmente nessa tarde, decorreu a inauguração da Exposição de Pintura “A 
Vertigem do Pensamento” de Álvaro Assunção, na Galeria Municipal, na presença 
do Vereador Carlos Amaro. Encontra-se patente até 11 de maio.  
No dia 01 de maio de 2023, feriado, promovido pela Associação de Futebol de 
Santarém, decorreu, no período da manhã, a Fase Final Escalões Sub 13 e Sub-14 
da Tejo Cup 2023, no Complexo Desportivo do Bonito, na qual esteve presente a 
Vice-Presidente Ilda Joaquim. 
De tarde, a Vice-Presidente Ilda Joaquim, esteve presente na cerimónia de 
entrega de Certificados e Placas às Entidades Formadoras Certificadas na época 
2021/2022, na sala de eventos do Restaurante Bonito by Trincanela, no 
Entroncamento, tendo sido distinguidas o CADE – Clube Amador de Desportos do 
Entroncamento e o E.A.C. – Entroncamento Atlético Clube.  
De seguida, realizou-se o jogo da Final da Taça do Ribatejo de Juniores, no 
Complexo Desportivo do Bonito, entre as equipas UFC Almeirim e AC 
Alcanenense.» 
 

Resultados Desportivos Relevantes 
Parabéns às Associações Desportivas e aos Atletas 

Sport Lisboa e Benfica 
Campeonato do Mundo de Ibiza 2023 – Campeonato do Mundo de Duatlo Sprint e 
de Aquatlo 
Catarina Santos – CAMPEÃ DO MUNDO de Duatlo Sprint e CAMPEÃ DO MUNDO 
de Aquatlo– Grupo de Idade 16-19anos 
Cassilda Carvalho – 3.ª classificada no Mundial de Aquatlo de juniores e 6.ª 
classificada no Campeonato do Mundo de Júniores Duatlo. 
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Pedro Carvalho – 5.ª classificado no Campeonato do Mundo de Juniores de Duatlo 
e 8.º classificado no Campeonato do mundo de Aquatlo. 
 
Escola Karate Entroncamento -EKE 
Campeonato da Federação Nacional de Karate-Portugal, Campeonato Nacional 
Infantis/Iniciados/Juvenis - fase Regional Centro Sul. 
Em Kumite: 
Vice-Campeã MEDALHA DE PRATA  Kumite Juvenil Fem -40Kgs Eva Violante 
Vice-Campeã MEDALHA DE PRATA Kumite Juvenil Fem -55Kgs Mariana Santos 
Medalha de Bronze Kumite Juvenil Fem -40Kgs Maria Beatriz Oliveira 
Medalha de Bronze Kumite Juvenil Fem -45Kgs Maria Inês Henriques 
Medalha de Bronze Kumite Juvenil Masc -40Kgs Lucas Silva  
 

Grupo Recreativo 1.º de Outubro de 1911 “Parafuso” 
O Grupo Recreativo 1.º de Outubro de 1911, participou no II Almonda Cup 
organizado peça Associação de Judo de Santarém em Torres Novas. 
Guilherme Cabedal alcançou um excelente 2º Lugar. 
 
Kempo koa Entroncamento 
Taça internacional de kempo nas Caldas da Rainha, com mais de 800 atletas de 60 
países a Koa levou 18 atletas e trouxe para o Entroncamento 21 medalhas. 
8 de 1º lugar, 5 de 2⁰lugar e 8 de 3.º lugar 
Carolina Xavier: 1° Kata soft e 3° semi kempo e Rumble 
Eva Bernardo: 1° Rumble e 3° Kata soft 
Eduardo Barroqueiro: 1° Rumble 
Artur Xavier: 1° Kata armas e 2° Semi kempo e 3° Rumble 
Miguel Rodrigues: 3° Kata armas 
Leonardo Fernandes: 1° Rumble 
Bernardo Caldeira: 1° Semi kempo 
Tomás Homem: 2° Semi kempo 
Duarte Flores: 2° kempo Contact 
Rodrigo Barroqueiro: 1° semi kempo e 2° kata soft 
João Rolo: 3° kempo contact e 2° light kempo 
Pedro Pereira: 3° rumble 
Diego Filho: 1° semi kempo 
Nuno Filipe: 3° semi kempo 
 

Clube Lazer Aventura Competição -CLAC 
Ginástica:  
Torneio Distrital de benjamins de Ginástica Artística Feminina: 
Maria Inês: 2ª classificada  
 
Orientação:  
Taça Portugal ORI BTT - Souselas 
Marco Martins: 3.° lugar H21A 
 

Clube Recreativo Casal do Grilo 
Campeonato da Europa de OriBtt e Taça do Mundo XC80 de OriBtt de 25 a 29 de 
abril no concelho de Loulé 
Atletas convocados para representar a selecção nacional: 
Rodrigo Lopes em cadetes  
Fábio Gonçalves, André Abreu e Ricardo Francisco em Juniores. 



CÂMARA MUNICIPAL DO ENTRONCAMENTO  
Ata n.º 9 - reunião de 02-05-2023  

 

6

 
Clube Amador Desportos Entroncamento -CADE 
Bilhar: 
Vitor Martins sagrou-se dia 29 de abril, Campeão Individual da 6.ª prova do circuito - 
Santarém da II divisão 
Casa do Benfica do Entroncamento 
Patinagem Artística 
Participação no XVI Torneio de Patinagem Artística Cidade de Torres Novas, 
organização Clube Desportivo de Torres Novas (CDTN), 29 e 30 de abril. 
Representados por uma equipa de Pré-competição com 14 atletas entre os 6 e os 
14 anos.  
Conquistaram o 3.º Lugar por Clubes. 
Pódios Individuais  
Escalão E, Infantis: 
1.º Lugar - Eva Bernardo, Medalha de Ouro 
Escalão I, Iniciados-Cadetes: 
2.º Lugar - Íris Barbosa, Medalha de Prata 
 
Escalão G, Iniciados-Cadetes: 
2.º Lugar - Rosa Alexandre, Medalha de Prata 
Escalão H, Iniciados-Cadetes: 
3.º Lugar - Joana Ferreira, Medalha de Bronze» 

 
 
VEREADOR SR. LUIS FORINHO  
Gostaria de esclarecer uma dúvida acerca de uma criança da Escola da Zona Verde 
que esteve no dia 13 de abril na Pediatria do Hospital de Torres Novas, com um 
quadro clínico de uma doença infecto contagiosa. 
Referiu que alguns pais se mostraram indignados, questiona quais os 
procedimentos que a escola e os professores devem ter e se os restantes pais das 
outras crianças foram avisados que os seus filhos tinham estado em contato com 
essa criança. 
 
O Exmo. Presidente, esclareceu que temos excelentes autoridades de saúde e de 
educação e tomam sempre as decisões mais adequadas e as que são 
recomendadas nestes quadros. 
Não está preocupado porque tem a certeza que foram tomadas as atitudes 
adequadas, nesse sentido pelas autoridades competentes. 
    
 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA 
- Foi presente a ata da reunião de 18 de abril de 2023, que foi aprovada, por 
unanimidade, tendo sido dispensada a sua leitura por ter sido distribuída 
previamente a todos os membros da Câmara Municipal. 
- A Vereadora Sr.ª Ana Rosa Venâncio Casacão, não participa na votação da 
aprovação da ata desta reunião, por não ter estado presente na mesma, de acordo 
com o n.º 3 do art.º 34.º do CPA. 
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EXPEDIENTE DIVERSO 
PONTO 1 
4677/23 - CENTRO RECREATIVO DO CASAL DO GRILO - ALMOÇO DE ANIVERSÁRIO 
- LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO - RATIFICAÇÃO DE DESPACHO 
- Da Coordenadora Técnica, da Seção de Licenças e Taxas, Conceição Antunes, foi 
presente a seguinte informação: 
«1 –O Centro Recreativo do Casal do Grilo, solicita licença de ruído, para um 
almoço de aniversário do Centro Recreativo, a realizar na sua sede, no dia 
15/04/2023, no período das 10:00h às 00:00h. 
2- Solicita a isenção do pagamento da taxa; 
3 - O valor a pagar referente à licença de ruído é de 15,50€; 
4 - O evento vai ser realizado antes da próxima reunião de Câmara, refere o n.º 3 
do art.º 35.º da Lei n.º 75/2013 de 12/09 que em circunstâncias excecionais e no 
caso de, por motivo de urgência, não ser possível reunir 
extraordinariamente a Câmara Municipal, o Presidente pode praticar quaisquer atos 
da competência desta, ficando os mesmos sujeitos a ratificação na primeira reunião 
realizada após a sua prática, sob pena de anualidade.» 
- A Câmara, deliberou por unanimidade, ratificar ao abrigo do n.º 3 do art.º 35.º da 
Lei n.º 75/2013 de 12/09, a isenção da taxa especial de ruído. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 2  
1154/23 - CENTRO RECREATIVO DO CASAL DO GRILO - VI TORNEIO FUTSAL 
"JOVEM CIDADE DO ENTRONCAMENTO" - PEDIDO DE APOIO PONTUAL 
- Na sequência do e-mail do Centro Recreativo do Casal do Grilo, foi presente a 
seguinte proposta da Chefe de Gabinete, Tília Nunes: 
«À semelhança de anos anteriores o Centro Recreativo do Casal do Grilo, vai 
realizar, nos dias 16, 17 e 18 de junho, inserido no programa das Festas da Cidade, 
o VI Torneio de Futsal Jovem "Cidade do Entroncamento", com a participação de 20 
equipas, onde se inclui o SC Germania Ockstadt, no âmbito da Geminação com a 
cidade Alemã de Friedberg (com cerca de 60/70 participantes da Alemanha).   
Dada a dimensão e importância do eventual, e à semelhança do ano transato, 
propõe-se a atribuição de um apoio financeiro pontual de 500€.» 
- A Câmara, deliberou por unanimidade, atribuir um apoio pontual de 500,00€. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos. 
 
PONTO 3 
4673/23 - UNIÃO FUTEBOL DO ENTRONCAMENTO - PEDIDO DE APOIO FINANCEIRO 
PONTUAL   
- Na sequência do e-mail do União Futebol Entroncamento, foi presente a seguinte 
proposta da Chefe de Gabinete, Tília Nunes: 
«considerando:  
i) o exposto no email da Direção da UFE, em visualizar; 
ii) a necessidade de adquirir 3 carreteis e uma porta de fogo, de acordo com a 
vistoria da ANEPC e por seu turno, implementar as medidas de autoproteção, de 
acordo com as exigências legais; 
iii) o orçamento deste equipamento ser de 4.506,77€ +IVA=5.543,32€ e a 
Associação não conseguir suportar este custo (pondo ainda em risco o 
financiamento da verba apoiada pelo IPDJ, no valor de 4.000€). 
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Propõe-se a atribuição de um apoio financeiro pontual, no valor de 2.500€, 
dependente de disponibilidade orçamental.» 
 
Nesta altura, foi presente dos Vereadores Rui Claudino, Ana Casacão e Rui 
Gonçalves, a seguinte proposta, designada por proposta B: 
«PROPOSTA  
1. Sendo o União de Futebol do Entroncamento um dos “três grandes clubes” 
sediados no Entroncamento e um daqueles com mais longa e rica história nas mais 
diversas modalidades desportivas, bem como na sua vertente cultural;  
2. Sendo o União de Futebol do Entroncamento, o único desses clubes, com 
instalações próprias para a prática desportiva, com a responsabilidade própria da 
sua manutenção;  
3. Sendo que o União de Futebol do Entroncamento é, desses clubes, aquele que 
menos recebe de subsídio mensal, não refletindo o fator de ter instalações próprias 
que desoneram a alta ocupação das instalações desportivas municipais;  
4. Estar em risco a continuidade da sua ação desportiva e cultural, se não se 
proceder ao investimento necessário para que lhe seja atribuída a licença de 
utilização do seu Pavilhão;  
5. Ter o conhecimento, após reunião com a sua Presidente, de que a Associação 
não possui fundos próprios para cobrir, parcial ou totalmente, o investimento 
necessário. 
Propõe-se:  
Atribuir ao União de Futebol do Entroncamento um subsídio pontual no valor de 
€5.543,32.»  
- A Câmara, após aceitar esta proposta, foi pelo Exmo. Presidente colocada à 
votação a proposta inicial com a atribuição de um subsídio de 2.500,00€, designada 
por proposta A: 
obteve 3 votos a favor dos Vereadores Srs. Carlos Amaro, Vice-Presidente Ilda 
Joaquim e Exmo. Presidente. 
Colocada à votação a proposta B, com atribuição de um subsídio 5.543,32€: 
Obteve 4 votos a favor dos Vereadores Srs. Rui Claudino, Ana Rosa Casacão, Rui 
Gonçalves e Luís Forinho. 
Face a este resultado, foi aprovada, por maioria a proposta B.  
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos. 
 
PONTO 4 
5096/23 - CARTA DO CADE - CLUBE AMADOR DE DESPORTOS DO 
ENTRONCAMENTO - CAMPEONATO E TAÇA NACIONAL - PEDIDO DE APOIO 
PONTUAL 
- Carta do CADE – Clube Amador de Desportos do Entroncamento, a comunicar 
que na sequência da deliberação de 07 de junho de 2022 e atendendo ao facto de 
ter conseguido ascender por mérito: 
- ao Campeonato Nacional de Futebol da 2a. Divisão de Juvenis, tendo-se sagrado 
campeão Distrital da I a . Divisão na época 2022/2023; 
à Taça Nacional de Futebol Feminino de Iniciados Sub15, tendo-se sagrado 
campeão Distrital na época 2022/2023; 
à Taça Nacional de Futebol Feminino Infantis Sub13, tendo-se sagrado campeão 
Interdistrital na época 2022/2023. 
Neste sentido, solicitam um apoio pontual de € 500,00 cada, no total de € 1500,00. 
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- A Câmara, deliberou por unanimidade, atribuir um apoio pontual de 1.500,00€. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos. 
 
PONTO 5  
3451/23 - E-MAIL DA ASSOCIAÇÃO EKE - ESCOLA KARATÉ ENTRONCAMENTO - 
AQUISIÇÃO DE VIATURA - PEDIDO DE APOIO PONTUAL 
- Na sequência do e-mail da Associação EKE – Escola de Karaté do 
Entroncamento, a solicitar um apoio pontual para aquisição de uma viatura, cujo 
valor orça em 12.750,00€, foi presente a seguinte proposta da Chefe de Gabinete, 
Tília Nunes: 
«considerando: 
i) o pedido em visualizar e fundamentação associada; 
ii) a alínea a) do n.º 1 do art.º 13 do Regulamento para Concessão de Apoios a 
Entidades e Organismos (anexo 1). 
Propõe-se a atribuição de um apoio pontual, no valor de 15% da aquisição da 
viatura usada, ou seja, 12.750,00€/custo de aquisição x 15% = 1.912,57€ (apoio a 
atribuir), dependente de disponibilidade orçamental.»  
- A Câmara, deliberou por unanimidade, atribuir um apoio de 1.912,57€ para 
aquisição da viatura. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos. 
 
PONTO 6  
4898/23 - ASSOCIAÇÃO EKE - ESCOLA KARATÉ DO ENTRONCAMENTO - TORNEIO 
NACIONAL DE KARATÉ JKS PORTUGAL 2023 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL 
- Na sequência do e-mail da Associação EKE – Escola de Karaté do 
Entroncamento, a solicitar um apoio pontual, foi presente a seguinte proposta da 
Chefe de Gabinete, Tília Nunes: 
«atendendo que, a Escola de Karaté do Entroncamento pretende, no dia 27 de 
maio, organizar na cidade do Entroncamento o Torneio Nacional de Karaté JKS 
Portugal, onde serão esperados 200 praticantes e treinadores dos Clubes da JKS 
Portugal, propõe-se face: 
i) à dimensão e importância do evento a nível territorial e nacional; 
ii) importância e relevância da Escola de Karaté na cidade do Entroncamento (n.º de 
atletas e treinadores); 
iii) ao objetivo de no próximo ano 2024 se poder vir a organizar no Entroncamento o 
1.º Open de Karaté Internacional dos Fenómenos. 
Atribuir um apoio pontual no valor de 300€, dependente de disponibilidade 
orçamental.»  
- A Câmara, deliberou por unanimidade, atribuir um apoio pontual de 300,00€. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos. 
 
PONTO 7  
2865/23 - ASSOCIAÇÃO KEMPO CHINÊS KOA - TORNEIO KEMPO INFANTIL KOA - 
PEDIDO DE APOIO PONTUAL 
- Na sequência do e-mail da Associação Kempo Chinês Koa, foi presente a seguinte 
proposta da Chefe de Gabinete, Tília Nunes: 
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«atendendo ao pedido da Associação Kempo KOA em visualizar, referente à 
realização do Torneio Kempo Infantil Koa, no dia 6 de maio, na cidade do 
Entroncamento, onde são esperados 500 atletas, propõe-se face: 
i) à dimensão e importância do evento a nível local, territorial e nacional; 
ii) importância e relevância da Associação Kempo KOA na cidade do 
Entroncamento (n.º de atletas e treinadores); 
Atribuir um apoio pontual no valor de 300€, dependente de disponibilidade 
orçamental.»  
- A Câmara, deliberou por unanimidade, atribuir um apoio pontual de 300,00€. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos. 
 
PONTO 8  
- 13320/22 - CLAC - CLUBE DE LAZER, AVENTURA E COMPETIÇÃO - 12.ª EDIÇÃO 
DOS TRILHOS DO ALMOUROL 2023 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL 
- O Exmo. Presidente retirou este assunto para melhor esclarecimento e análise em 
próxima reunião. 

 
OUTROS ASSUNTOS 

PONTO 9  
5177/23 - APOIOS A COLETIVIDADES – 2023 
- Do Chefe de Divisão de Gestão Financeira, Dr. Hugo Gonçalves, foi presente a 
seguinte informação relativa ao apoio a coletividades 2023: 
«Tendo em conta o art.º 33 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, cabe à câmara 
municipal deliberar sobre a concessão de apoios financeiros ou de qualquer outra 
natureza a instituições legalmente constituídas tendo por objeto o desenvolvimento 
de atividades culturais, recreativas e desportivas. 
Sendo assim, caso haja intenção, deverá de haver uma deliberação com as 
entidades a apoiar, qual o seu valor e periodicidade. 
Tendo em conta o art.º 6 do Regulamento para a Concessão de Apoios a Entidades 
e Organismos, o júri designado para o efeito reuniu e deliberou apresentar a 
proposta de apoios que segue no quadro abaixo (Anexo 1). 
De referir que a proposta de apoios para 2023 regista, face ao ano anterior, um 
aumento de 6,96 %. 
Proposta de apoios para 2023: 
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Mensal Semestral Anual Total

Assoc. Hum. dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento 2.665,00 0,00 0,00 31.980,00

TOTAL ASSOCIAÇÕES CIVICAS 2.665,00 0,00 0,00 31.980,00

Associação Filarmónica e Cultural 320,00 0,00 0,00 3.840,00

Orfeão do Entroncamento 158,00 0,00 0,00 1.896,00

Associação Concórdia Música 158,00 0,00 0,00 1.896,00

TOTAL ASSOCIAÇÕES CULTURAIS 636,00 0,00 0,00 7.632,00

Academia Cultural e Recreativa Dança Entroncamento 106,00 0,00 0,00 1.272,00

Casa do Benfica 315,00 0,00 0,00 3.780,00

Centro Recreativo do Casal do Grilo 426,00 0,00 0,00 5.112,00

Clube Amador de Desportos do Entroncamento 1.360,00 0,00 0,00 16.320,00

Clube de Lazer Aventura e Competição 1.360,00 0,00 0,00 16.320,00

Corpo Nacional de Escutas- Agrup.(542) 148,00 0,00 0,00 1.776,00

Grupo Recreativo 1º de Outubro 1911 245,00 0,00 0,00 2.940,00

Núcleo Sportinguista 74,00 0,00 0,00 888,00

União Futebol do Entroncamento 1.280,00 0,00 0,00 15.360,00

Núcleo de Andebol do Entroncamento 0,00 640,00 0,00 1.280,00

Clube Amador de Pesca do Entroncamento 0,00 0,00 1.125,00 1.125,00

Associação de Modelismo "OS PIKUINHAS" 0,00 0,00 425,00 425,00

Assoc. EKE-Escola de Karaté do Entroncamento 0,00 0,00 800,00 800,00

Associação Kempo Chinês Koa 0,00 0,00 640,00 640,00

Clube Ornitófilo Ribatejano 0,00 0,00 426,00 426,00

Entroncamento Atlético Clube 426,00 0,00 0,00 5.112,00

Assoc. dos Escoteiros de Portugal-Grupo 84 0,00 200,00 0,00 400,00

ANAMMDA - Associação Nacional de Artes Marciais 0,00 0,00 640,00 640,00

TOTAL ASSOCIAÇÕES DESPORTIVAS 5.740,00 840,00 4.056,00 74.616,00

ENTIDADE
PROPOSTA 2023

 
 
ENCOPROF 314,00 0,00 0,00 3.768,00

TOTAL ASSOCIAÇÕES EDUCACIONAIS 314,00 0,00 0,00 3.768,00

Associação Voluntariado e Ação Social do Entroncamento 64,00 0,00 0,00 768,00

Conferência de S. Vicente Paulo da Paroquia de N. Sr. Fátima 525,00 0,00 0,00 6.300,00

Fáb. da Igreja Paroq.da Sagr.Fam. do Entronc. - Caritas 525,00 0,00 0,00 6.300,00

Conferência S. João Batista - Paroquia da Sagrada Família 0,00 0,00 535,00 535,00

Liga dos Combatentes- núcleo regional Entroncamento 0,00 0,00 535,00 535,00

Centro de Ensino e Recuperação do Entroncamento (CERE) 640,00 0,00 0,00 7.680,00

TOTAL ASSOCIAÇÕES SOCIAIS 1.754,00 0,00 1.070,00 22.118,00

TOTAL 140.114,00  
 

Nesta altura, o Exmo. Presidente, propôs que o subsídio da Associação 
Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento fosse votado em 
separado devido ao impedimento do Sr. Vereador Carlos Amaro, em virtude de 
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pertencer à direção desta Associação. Ausentou-se da reunião, na votação deste 
ponto o Sr. Vereador Carlos Amaro.  
- Colocado à votação, a Câmara deliberou por unanimidade, aprovar o apoio à 
Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento. 
  
Seguidamente e após o regresso do Sr. Vereador Carlos Amaro, o Exmo. 
Presidente, colocou os restantes apoios à votação, 
- Tendo a Câmara, deliberado por unanimidade, conceder os apoios às restantes 
coletividades e associações. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  

 
PONTO 10  
5168/23 - II ENCONTRO INTERCULTURAL DO ENTRONCAMENTO - NORMAS DE 
PARTICIPAÇÃO E ISENÇÃO DE TAXAS DE OCUPAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO 
- Da Técnica Superior, Dr.ª Aida Neves, da Divisão de Investimentos e 
Desenvolvimento Económico, foi presente a seguinte informação, acompanhada 
das normas de participação: 
«O II Encontro Intercultural do Entroncamento é uma iniciativa do Município do 
Entroncamento em parceria com o CLDS4G e com o Apoio da Junta Freguesia S. 
João Baptista e da Junta Freguesia Nossa Senhora de Fátima e pretende, assinalar 
Dia Mundial da Diversidade Cultural para o Diálogo e o Desenvolvimento que ocorre 
no dia 21 de maio. 
Este dia foi proclamado pela Assembleia Geral da ONU em 2002, em comemoração 
da aprovação em 2001 da Declaração Universal da UNESCO sobre a Diversidade 
Cultural. A declaração da UNESCO estipula que a diversidade cultural é um 
património comum da humanidade. 
O objetivo da comemoração desta data é, tal como no ano de 2022, cultivar a 
compreensão e a importância da diversidade cultural, assim como incentivar o 
diálogo intercultural e o respeito pelo outro. 
O evento servirá mais uma vez para promover a diversidade e solidariedade entre 
povos, aproveitando o potencial criativo da cultura portuguesa e das diversas 
culturas existentes no concelho do Entroncamento, cimentando uma maior união 
entre todos, o desenvolvimento sustentável e a coexistência pacífica. Neste sentido, 
pretendemos convidar a participar no evento artesãos, artistas, empreendedores e 
atletas, com o objetivo de enriquecer a atividade com artesanato, sabores, aromas, 
dança, música, artes plásticas, empreendedorismo e desporto.»  
- A Câmara, deliberou por unanimidade, aprovar as normas de participação do II 
Encontro Intercultural do Entroncamento, bem como isentar as taxas de ocupação 
de espaço público, no valor de 27,64€. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos.  
  
PONTO 11 
4988/23 - PROPOSTA - RECRUTAMENTO DE ASSISTENTE TÉCNICO (RECURSOS 
HUMANOS), COM RECURSO À RESERVA DE RECRUTAMENTO INTERNA PARA 
OCUPAÇÃO DE UM LUGAR PREVISTO E NÃO OCUPADO NO MAPA DE PESSOAL, 
EM REGIME DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÕES PÚBLICAS A TERMO 
RESOLUTIVO INCERTO 
- Do Exmo. Presidente foi presente a seguinte proposta: 
«PROPOSTA 
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RECRUTAMENTO DE ASSISTENTE TÉCNICO (RECURSOS HUMANOS), COM 
RECURSO À RESERVA DE RECRUTAMENTO INTERNA PARA OCUPAÇÃO DE 
UM LUGAR PREVISTO E NÃO OCUPADO NO MAPA DE PESSOAL, EM REGIME 
DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÕES PÚBLICAS A TERMO 
RESOLUTIVO INCERTO 
CONSIDERANDO QUE: 
a. Por deliberação da Assembleia Municipal datada de 16.12.2022, sob proposta da 
Câmara Municipal de 30.11.2022, foi aprovado o mapa de pessoal do Município do 
Entroncamento, contendo os postos de trabalho ocupados e a ocupar necessários 
para o cumprimento das atividades de natureza permanente e temporária a 
desenvolver durante o presente ano; 
b. De acordo com a informação do Chefe de Unidade de Recursos Humanos, no 
serviço de Recursos Humanos, verifica-se a ausência de uma Assistente Técnica, 
por motivo de doença prolongada, transtornando assim o normal funcionamento dos 
serviços; 
c. A referida carência justifica a autorização de abertura do procedimento concursal 
para preenchimento de um posto de trabalho vago, para substituição temporária da 
Assistente Técnica, com vista à constituição de vínculo de emprego público a termo 
incerto, tal como caraterizado no nosso mapa de pessoal; 
d. As atividades a desenvolver no âmbito da presente proposta enquadram-se na 
Unidade de Recursos Humanos, sendo que na categoria de Assistente Técnico, 
existe o posto de trabalho vago; 
e. Do procedimento concursal para constituição de reservas de recrutamento em 
regime de contrato de trabalho em funções públicas, a termo resolutivo, para a 
carreira/categoria de Assistente Técnico, aberto pelo aviso n.º 18529/2022, 
publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 186 de 26 de setembro de 2022 
(MGD 9344/2022), resultou a lista unitária de ordenação final, devidamente 
homologada em 12.02.2023 (que se junta em anexo); 
f. Verificada a necessidade de ocupação de um posto de trabalho para a carreira e 
categoria de Assistente Técnico, pode o mesmo ser preenchido por contrato a 
termo resolutivo incerto, havendo que recorrer à reserva de recrutamento existente, 
respeitando a ordem de classificação da lista unitária de ordenação final, 
devidamente homologada; 
g. De acordo com o previsto no n.º 1 e 2 do artigo 30.º da Lei Geral do Trabalho em 
Funções Públicas, aprovada pela Lei n.º 35/2014, de 20 de junho, na sua redação 
atual, os serviços da Administração Pública podem promover o recrutamento dos 
trabalhadores necessários ao preenchimento dos postos de trabalho previstos no 
mapa de pessoal; 
h. O processo de recrutamento encontra-se sujeito às normas gerais constantes da 
Lei Geral do Trabalho em Funções Públicas e da Portaria n.º 233/2022, de 9 de 
setembro, a qual regulamenta a tramitação do procedimento concursal; 
i. Para o efeito, e em cumprimento do artigo 4.º do Decreto-Lei n.º 209/2009, de 
03/09, a decisão de ocupação destes postos de trabalho é da competência do órgão 
executivo, após a cabimentação da verba; 
 
PROPONHO: 
À Câmara Municipal, com vista à decisão mencionada no artigo 33.º da Lei Geral do 
Trabalho em Funções Públicas, aprovada pela Lei n.º 35/2014, de 20 de junho, e 
face à competência atribuída ao Órgão Executivo nos termos do artigo 4.º e do n.º 1 
do artigo 9.º do Decreto-Lei n.º 209/2009, de 3 de setembro, diploma que se 
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mantém em vigor e constitui lei especial, e cujas referências se consideram feitas 
para as correspondentes normas da LTFP, que delibere o seguinte: 
- Proceder ao recrutamento de um Assistente Técnico, para a Unidade de Recursos 
Humanos, na modalidade de contrato de trabalho em funções publicas a termo 
resolutivo incerto, com recurso à reserva de recrutamento interna constituída no 
âmbito do procedimento concursal comum, aberto pelo aviso n.º 18529/2022, 
publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 186 de 26 de setembro de 2022 
(MGD 9344/2022), do qual resultou a lista unitária de ordenação final, devidamente 
homologada em 12.02.2023.» 
- A Câmara, deliberou por unanimidade, aprovar a proposta. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos.  
 

OBRAS PARTICULARES 
PONTO 12 
7579/22 - PROC.º DE OBRAS N.º 30/2022 - RICARDO JORGE SALOCA FERREIRA - 
RUA AMÁLIA RODRIGUES, LOTE N.º 87 - CONSTRUÇÃO DE MORADIA UNIFAMILIAR 
- PROJETO DE ARQUITETURA 
- Presente o processo de obras número 30/2022, em nome de Ricardo Jorge Saloca 
Ferreira, referente à construção de moradia unifamiliar, na Rua Amália Rodrigues, 
lote 87, nesta cidade, conforme o projeto de arquitetura que junta. 
- A Arquiteta Ana Luísa Neves, da DGUO - Divisão de Gestão Urbanística e Obras, 
prestou a seguinte informação: 
«Elementos em análise 
O requerente apresentou alterações ao projeto de acessibilidades, conforme 
solicitado 
O projeto apresentado é referente a alterações a projeto de construção de moradia 
unifamiliar em lote do loteamento titulado pelo alvará n.º 06/1992, o qual tem o 
projeto de arquitetura aprovado. As alterações propostas constam de ligeiras 
alterações de implantação e interiores. A construção proposta passará a apresentar 
142,60 m2 de implantação, 278,60m2 de área bruta de construção, dois pisos e 
cércea de 6,60m, tipologia T2.  
 
Enquadramento no Plano Diretor Municipal/ Alvará de loteamento n.º 06/1992 
O prédio acima identificado está localizado em área urbana, zona habitacional de 
baixa densidade. O alvará de loteamento n.º 06/1992 prevê uma área de 
implantação de 144,00m2, sendo propostos 145,45m2, diferença que se encontra 
dentro dos 3% de variação previstos no n.º 8 do artigo 27.º do RJUE como estando 
sujeitos a simples deliberação da câmara municipal, desde que observados os 
parâmetros urbanísticos de plano municipal, o que se verifica, não se encontrando 
impedimentos na aprovação desta variação de áreas. Em tudo o restante verifica-se 
o cumprimento do alvará de loteamento n.º 06/1992 e naquilo que este não define, 
verifica-se o enquadramento nas normas do Regulamento do Plano Diretor 
Municipal do Entroncamento. 
 
Conclusão 
Encontrando-se o processo devidamente instruído, verificando-se o enquadramento 
no Plano Diretor Municipal do Entroncamento, no alvará de loteamento n.º 06/1992 
e o cumprimento das normas legais em vigor, não se encontram impedimentos na 
aprovação do projeto de arquitetura. 
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Deverão ser apresentados os projetos das especialidades, nos termos do disposto 
no n.º 4 do artigo 20.º do Decreto–Lei n.º 555/99 de 16 de dezembro, na redação 
atual, considerando-se como suficiente para o efeito um prazo de seis meses a 
contar da data da notificação do ato que aprovar o projeto de arquitetura.» 
- A Câmara, deliberou por unanimidade, aprovar o projeto de arquitetura, de acordo 
com a informação supra.  
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 13 
2993/23 - PROC.º DE OBRAS N.º 13/2023 - WONDERCOM, INVESTIMENTOS 
IMOBILIÁRIOS, UNIPESSOAL, LDA. - ZONA INDUSTRIAL - LOTE I 5 - ALTERAÇÃO 
DE ARMAZÉM - PROJETO DE ARQUITETURA 
- Presente o processo de obras número 13/2023, em nome de Wondercom, 
Investimentos Imobiliários, Unipessoal, Lda., referente à alteração de armazém, na 
Zona Industrial, lote I 5, nesta cidade, conforme o projeto de arquitetura que junta. 
- A Arquiteta Ana Luísa Neves, da DGUO - Divisão de Gestão Urbanística e Obras, 
prestou a seguinte informação: 
«Descrição do projeto 
O projeto apresentado é referente a alterações a nível da compartimentação interior 
do pavilhão, com aumento da área destinada a escritórios, distribuída por 2 pisos, 
implicando modificações no alçado e ainda à legalização de pequenas modificações 
do alçado principal.  
 
Enquadramento na Zona Industrial 
O prédio acima identificado está localizado na zona industrial. Não há alterações da 
área de implantação e cércea, a área bruta de construção proposta (1110,00m2) 
cumpre o disposto no Plano de Pormenor da Zona Industrial que prevê 1250,00m2 
de a.b.c. máxima. 
 
Enquadramento no Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação 
Verifica-se o enquadramento do projeto apresentado nas normas do Regulamento 
Municipal de Urbanização e Edificação. 
 
Conclusão 
Verificando-se o enquadramento nas normas da zona Industrial do Entroncamento e 
o cumprimento das normas legais em vigor, não se encontram impedimentos na 
aprovação do projeto de arquitetura.  
Deverão ser apresentados os projetos das especialidades, no prazo de seis meses, 
nos termos previstos no n.º 4 do artigo 20.º do Decreto-Lei n.º 555/99 de 16 de 
dezembro, na redação atual, e da Portaria n.º 113/2015 de 22 de abril.» 
- A Câmara, deliberou por unanimidade, aprovar o projeto de arquitetura, de acordo 
com a informação supra.  
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 14 
3717/23 - PROC.º DE OBRAS N.º 52/2022 - MOMENTO DE TOPO, UNIPESSOAL, LDA. 
- RUA SOFIA DE MELLO BREYNER, LOTE 5 - CONSTRUÇÃO DE HABITAÇÃO 
UNIFAMILIAR, ANEXO E MURO DE VEDAÇÃO - DECISÃO FINAL 
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- Presente o processo de obras número 52/2022, em nome de Momento de Topo, 
Unipessoal, Lda., referente à construção de moradia unifamiliar, anexo e muro de 
vedação, na Rua Sofia de Mello Breyner, lote 5, nesta cidade, no seguimento do 
deferimento do projeto de arquitetura e apresentação dos projetos das 
especialidades. 
- A Câmara, deliberou, por unanimidade, aprovar o processo de acordo com os 
condicionamentos do parecer da Técnica Superior Eng.ª Civil Liliana Atalaia, da 
DGUO - Divisão de Gestão Urbanística e Obras, emitido em 14/04/2023. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, de acordo com o n.º 3 do art.º 14.º do 
Regimento da C.M.E., para produzir efeitos imediatos.  
 
 
 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente, declarou encerrada a 
reunião, da qual, para constar, foi pela Técnica Superior da Unidade de Serviço 
Jurídico, Dra. Fátima Rosa, elaborada a presente ata, coadjuvada pela Assistente 
Técnica Ana Ramos. 
 

 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Técnica Superior 
 
 


